



# LUCERNA

LEDEN 2009

## Vánoce jsou za námi, přejeme vám šťastný rok 2009!



Malování hraček v muzeu se těšilo velkému zájmu nejen dětí, ale i dospělých.

Začíná nám devátý rok třetího tisíciletí, ale přece jen mi to nedá, abych se neohlédla za prosincovými kulturními akcemi pro veřejnost. Mají už dlouholetou tradici a scházejí se na nich nejen Svitaváci, ale i lidé ze širokého okolí. Zvláště pak druhou adventní neděli, která letos padla na 7. prosinec. Počasí bylo sice snad nejhorší v historii této akce, přšelo, takže na náměstí to i přes množství stánků s dárkovým zbožím příliš předvánočně nevypadalo. Lidé však doma nezůstali, muzeem prošlo během jednoho dne na jeden tisíc sto platících návštěvníků! Mnozí muzeum navštívili ještě v další dny, kdy si mohli vyzkoušet malování dřevěných hraček společně s panem Bukáčkem z Krouny (zájem byl veliký, a tak jsme jej pozvali i na příští rok) a šití patchworku spolu s členkami litomyšlského spolku patchworku (společně s nimi připravujeme na příští Vánoce velkou výstavu). Dárky vyrobené vlastníma rukama udělají dvojitou radost, víte to?

To, že se tak velká předvánoční akce může v muzeu konat, je také zásluhou řady

lidí, kteří nám každoročně dobrovolně, nezištně a ve svém volném čase pomáhají, věnují se dětem, a přesto, že je to pro mnohé velmi únavné, mají z toho dobrý pocit. A tak mi dovoluňte, abych jim poděkovala jménem všech návštěvníků za všechny ty roky, ve kterých tu s námi v předvánočním čase vždy několik dní prožili a dá-li bůh, ještě prožijí. Víte, kdo se vám v muzeu věnoval? Byly to tyto dámy: Milada Bidmonová, Ema Otavová, Liba Samuelová, Eva Vondrová, Míla Turinská, Tereza Sádovská, Věra Kolářová, Marie Jansová, Naďa Odvářková, Věra Klusoňová, Jarka Štelčíková, Jiřina Sehnalová, Marta Müllerová, Zorka Burianová, Hana Blažková, Mirka Samková a Anička Cupalová, Anička Petrová a Petra Veteriová. A také studenti z gymnázia a studentky ze střední zdravotnické školy. A pracovníci ze střediska kulturních služeb a knihovny. A také mí muzejní kolegové a kolegyně. Díky vám všem. Odměnou jim všem byly rozzářené oči dětí a spokojení návštěvníci. A to není málo. Krásný nový rok.

**Blanka Čuhelová**

## První marcipánové Vánoce

V neděli 7. prosince se v novém esperantském muzeu konaly první marcipánové Vánoce ve Svitavách. Byla to první velká akce esperantistů v tomto prostoru, kam si pozvali své kolegy z Vracova u Hodonína. Manželé Vyšinkovi vyrábějí marcipán již osmnáct let a jejich receptura je chráněna ochrannou známkou. Termín byl stanoven společně s vánočním jarmarkem a vánočními akcemi v městském muzeu.

Během neděle přišly do muzea esperanta stovky návštěvníků. Někteří zhlédli upravené prostory vůbec poprvé a byli mile překvapeni. I program byl zajímavý. Ti odvážnější pod vedením Anny Vyšinkové modelovali sněhuláky nebo prasátka. Ti méně odvážní nebo náročnější si mohli hotové výrobky zakoupit. Bylo opravdu z čeho vybírat. Největší zájem byl o novoroční prasátka a měšce s dukáty, pejsky a kočičky, ovoce či vánoční motivy nebo jenom marcipánové těsto pro domácí tvorbu. Z marcipánu byly k mání i dorty. Fotografie některých příležitostných dortů byly vystaveny. Pro velký úspěch se bude tato akce příští rok opakovat.

**Libuše Dvořáková**



Marcipánové potěšení v muzeu esperanta.

# Kulturní nabídka 1

Kalendář kulturních akcí na měsíc leden, pořádaných Městským muzeem a galerií ve Svitavách, Střediskem kulturních služeb Svitavy a Městskou knihovnou ve Svitavách.

6. / Út / 19:00 hodin / Kinokavárna Galaxie

## Hudební kavárna: Jiří Černý uvádí Leonarda Cohena

Leonard Norman Cohen je kanadský básník, prozaik a známý písničkář, jehož hudební kariéra mnohonásobně překryla jeho práci jako spisovatele... Cohenovy písně jsou často citově vážné a lyricky složité... Cohenova hudba se stala velice inspirující pro ostatní písničkáře... Poslechový pořad Jiřího Černého. **Vstupné: 80,- Kč**

8. / Čt / 16:30 hodin / Dětské oddělení Městské knihovny

## Celé Česko čte dětem

Shůžka rodin zapojených do projektu Celé Česko čte dětem.

11. / Ne / 15:00 hodin / Divadlo Trám

## Jak chodil Kuba za Markytkou

Pohádka o hloupém Kubovi, o tom, že je láska slepá a hlavně o tom, že se hloupost nevyplácí. Divadelní představení pro děti od 6ti let hraje divadlo Jednoho Edy. Hraje Mirka Venclová-Bělohávková. **Vstupné: 40,- Kč**

12., 19. a 26. / Po / 13:00 - 15:00 hodin / Fabrika Svitavy

## Zdokonalte svoji paměť

Aktivizační program pro seniory i zdravotně znevýhodněné pod vedením certifikované lektorky Jany Vejsadové. V cyklu pěti setkání se dozvíte, co ovlivňuje kvalitu paměti, jak o ni pečovat a jak ji cvičit. Získáte přehled o profilu vašich paměťových schopností a hlavně se přesvědčíte, že toho, k čemu se doma sami nepřinutíte, v příjemném kolektivu snadno dočkáte. Příhlásky si můžete vyzvednout v knihovně nebo na [www.booksy.cz](http://www.booksy.cz). **Účastnický poplatek kurzu: 100,- Kč**

12. / Po / 19:00 hodin / Fabrika Svitavy

## Divadelní abonentní cyklus PODZIM 2008

Klicperovo divadlo Hradec Králové:

### Václav Havel: Odcházení

Nová Havlova hra, napsaná po dvacetileté odmlce. Autor v Odcházení konstruuje umělý - a smutně zábavný - divadelní svět. Odcházení je sebeironickým bilancováním odcházející politické garnitury a sžravým pohledem na nástup nové dravější generace. Hrají: Jiří Zapletal, Hrynek Pech, Pavla Tomicová, Martina Eliášová, Martina Nováková, Pavlína Štorková, Zora Valchařová-Poulová, Josef Čepelka, Eliška Boušková, Ondřej Malý, Lubor Novotný, Vlastimil Čaněk, Radek Bár, Vojtěch Dvořák, František Staněk, Lenka Loubalová, Jan Čížek a další. Režie: Andrej Krob. **Vstupné: 150,- Kč**

17. / So / 10:00 hodin / Městské muzeum a galerie

## Poradenský den pro výtvarníky

Setkání výtvarníků svitavského okresu, na kterém se bude nejen povídat za účasti lektora nad přinesenými výtvarnými pracemi, ale také vybírat díla na výstavu „Přehlídka 09“. Zváni jsou všichni, kteří cokoliv výtvarného tvoří a mají zájem své práce prezentovat na veřejnosti.

17. / So / 19:00 hodin / Kinokavárna Galaxie

## Hudební kavárna: Menu

Vystoupí: Katsa.Theo, Ohm Plain / Vj Michal von Puhatzow. MENU je volná umělecká platforma s cílem podporovat mladé a alternativní umělce zejména ve východočeském regionu. Jde zejména o hudební produkce se zaměřením na alternativní, experimentální, elektronickou tvorbu. Menu dává prostor začínajícím projektům či okrajovým žánrům. **Vstupné: 50,- Kč**

21. / St / 19:00 hodin / Ottendorferův dům

Koncertní sezóna KPH 2008 - 2009

## Puella Trio

Terezie Fialová - klavír; Eva Karová - housle, Markéta Vrbková - violoncello. Trio vzniklo v roce 2003 na Brněnské konzervatoři ve třídě prof. Václava Horáka. Pravidelně se zúčastňuje mezinárodních festivalů a soutěží, odkud si vozí řadu cen. **Vstupné: 60,- Kč / sleva pro členy KPH 30,- Kč**

25. / Ne / 15:00 hodin / Divadlo Trám

## Divadlo Kejklíř Praha: Můj medvěd Flóra

Pohrávání si s knížkou Daisy Mrázkové je pro všechny, kdo si rádi čtou, představují, vymýšlejí a mají chuť hrát si, zejména však pro ty od tří do devíti let. Pořad rozvíjí prvotní způsob poznávání světa dítětem a učí pozitivním vztahům ke světu při hře s nalezeným plyšovým medvídkem, který se dostává do různých situací, jež musí řešit. Scénář, režii, písničky i výpravu vytvořili a hrají (si) Luděk Richter a Věra Čížková. **Vstupné: 40,- Kč**

27. / Út / 19:00 hodin / Fabrika Svitavy

## Na tý louce zelený

Koncert se stolovou úpravou při svíčkách. Česká lidová opereta Jára Beneše Na tý louce zelený je považována za nejuspěšnější dílo tohoto žánru u nás. Dosáhla přes 2700 repríz a svého času se hrála po celé Evropě. Ve třicátých letech seděli u stolu ve výletní restauraci Jagerhaus (Myslivna) uprostřed lesa Horka nedaleko severočeských Libochovic Jára Beneš a Jiří Sedláček. Kromě konzumace pěnivého moku psali operetu Na tý louce zelený pro místní ochotníky. Nedlouho poté již mohli premiéru v místním lesním divadle zhlédnout výletníci nejen z Libochovic, ale i nedalekých Mšených lázní. Tehdy ještě nikdo nevěděl, jakým evergreenům právě vdechli tihle pánové život. Melodie z operety Já chtěl bych mít tvé foto, Venoušku, Na tý louce zelený, Už se podzim blíží se staly slágry tří generací. „Louka“ byla poprvé uvedena v Tylově divadle v Praze v Nuslích 28. června 1935. Hudba: Jára Beneš. Hrají a zpívají: Josef Zima, Věra Kalivodová, Kateřina Kenardžieová/Štěpánka Heřmánková, Josef Opl/ Oldřich Král, Lucie Nováková/Pavlína Senič, Josef Moravec, Aleš Říha/Jan Zimmer, Miro Grisa. **Vstupné: 150,- Kč**

31. / So / 15:00 hodin / Městské muzeum a galerie

## Přehlídka 09

Vernisáž výstavy výtvarníků amatérů svitavského okresu. Výstavní síň zaplní autoři Svitavska, Poličska, Moravskotřebovska i Litomyšlska, různých výtvarných technik - malby, kresby, grafiky, keramiky i dřevořezby.

## Pořady pro školy

16. / Pá / 8:30 a 10:15 hodin / Fabrika Svitavy

## Divadlo Pohádka Praha: Tři pohádky s písničkou

Činoherní pohádkové leporelo plné písniček a příběhů - O dvou chroustech, Princezna Mlsalka a Sekerková polévka. **Doporučeno pro MŠ a 1. stupeň ZŠ / Vstupné: 30,- Kč**

19. / Po / 8:00 hodin / Divadlo Trám

## Divadlo DOMA SKS Svitavy: Insecta

Variace na motivy divadelní hry Ze života hmyzu. Hrají: A. Benc, Š. Holasová, P. Krušina, L. Kynclová, P. Lukeš, M. Mauer, P. Mikolín, T. Oblouková, A. Šikulová, J. Sajdl. Scénář a režie: R. Oblouková. **Určeno pro ZŠ a SŠ**

22. / Čt / 8:30 a 10:15 hodin / Fabrika Svitavy

Hudební agentura P. Kubece Vrané nad Vltavou:

## Plecha a Neplecha jdou do světa

Hlídači pohádek Plecha a Neplecha Vás v hudebním komponovaném pořadu provedou různými světadíly. Poodhalí kulturu a historii některých národů. Přiblíží přírodní krásy naší planety. **Doporučeno pro MŠ, 1. stupeň ZŠ / Vstupné: 30,- Kč**

22. / Čt / 13:30, 14:15 a 15:00 hodin / Městská knihovna

## Povídání nad knihou Ivony Březinové Teta to plete

Určeno dětem 1. stupně ZŠ - družinám, čtenářským klubům,... Po společné části si budou moci děti vyzkoušet a možná i naučit dovednosti pletení. Akce se koná ve spolupráci s klubem seniorů.

23. / Pá / 9:00 a 10:30 hodin / Fabrika Svitavy

Hudební agentura P. Kubece Vrané nad Vltavou:

## Keltové - CELTIC ROSE

Přiblížíme vám moudré zvyky a zvláštnosti keltské kultury. Podíváme se do keltské kuchyně a povíme si o keltských svátcích a symbolech. Zajímavé vyprávění zpestří nádherné keltské melodie. **Doporučeno pro SŠ a 2. stupeň ZŠ / Vstupné: 35,- Kč**



## Výstavy SKS

Divadlo Trám

Jindřich Pevný: **Návštěva**

Fabrika Svitavy - pasáž 2. patro

Miroslav Sychra:  
**Jak jsem fotografoval řeku Svitavu**

Fabrika Svitavy - 3. patro

Fotoklub Litovel:  
**Jan Němec a Jaroslav Petráš**

Fabrika Svitavy - ochoz 4. patro

Ondřej Getzel: **Fotografie**

Fabrika Svitavy - 4. patro

Mateřské centrum Krůček: **Fotografie**

www.kultura-svitavy.cz

## Městská knihovna

Fabrika Svitavy • Wolkerova alej 92/18 • tel.: 461 533 295 • fax: 461 514 715

### Výpůjční hodiny pro dospělé:

Pondělí - Středa	9 - 18
Čtvrtek	12 - 18
Pátek	9 - 18
Sobota	9 - 12

### Výpůjční hodiny pro děti:

Pondělí - Úterý	12 - 18
Středa	9 - 18
Čtvrtek - Pátek	12 - 18
Sobota	zavřeno

e-mail: knihovna@booksy.cz • www.booksy.cz

## Městské muzeum a galerie

Úterý - Pátek 9:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 • Sobota - Neděle 13:00 - 17:00

do 18. ledna 2009

**Jiskření**

Renata Greiner, Miloslava Nievaldová, Robert Kaufman - obrazy, sklo.

do 1. března 2009

**Pojďme si hrát**

Výstava dřevěných hraček, zapůjčených ze sbírky Regionálního muzea v Chrudimi, doplněná výrobky firmy Modrotisk z Olešnice a také hracím koutkem, který pro výstavu zapůjčila firma Václava Kubů z Červené Vody.

Stálá expozice

**Z historie praní**

Unikátní expozice praček a historie praní ve svitavském muzeu. Vystaveno je na 50 exponátů doplněných reklamními plakáty a fotografiemi.

Stálá expozice

**Hledání hvězdy Davidovy**

Oskar Schindler - Spravedlivý mezi národy

Expozice o holocaustu na pozadí života světově známého svitavského rodáka Oskara Schindlera. Výstava je doplněna projekcí dokumentů, přístupem na webové stránky a fotoarchív O. Schindlera přímo v expozici a pracovními listy jako doplněk učebních programů pro všechny typy škol.

Ottendorferův dům

**Muzeum esperanta**

Otevřeno: Po - So 14 - 21 hodin přes čajovnu, Út - Pá 9 - 12, Ne 13 - 17, klíče k dispozici v protější budově městského muzea. Mimo tuto dobu je třeba se předem telefonicky domluvit na tel.: 461 532 704.

telefon 461 532 704 • www.muzeum.svitavy.cz

## Mateřské centrum Krůček

Fabrika Svitavy, Wolkerova alej 92/18  
Otevřeno denně 9:00 - 12:00, 15:00 - 18:00  
www.mckruecek.wz.cz, cuhelova@svi.cz  
tel.: 739 085 457

### Pondělky

9:00 hodin Hudebně pohybová dílna  
16:30 hodin Cvičení pro těhotné  
16:00 hodin Cvičení se Sášou ZŠ Riegrova (mimo 5. 1.)

### Úterky

9:00 hodin Muzicírování s Krtkem  
17:00 hodin Cvičení pro maminky

### Středy

9:00 hodin Baby klub  
15:00 hodin Odpolední pestré hrátky  
17:00 hodin Angličtina pro nejmenší

### Čtvrtky

9:00 a 15:00 hodin Krtkoviny  
16:30 hodin Country tance - NOVINKA!

### Pátky

9:00 hodin Masírování a míčkování dětí

**8. St** Schůzka rodičů „Česko čte dětem“**15. St** Schůzka respektujících rodičů**23. Pá 15:00 hod.** Den krásy s Mary Kay**23. Pá 19:00 hod.** Pracovní schůzka s večerí**29. Čt 17:00 hod.** Dětské čtení v Krůčku**30. Pá 9:00 hod.** Beseda s rehabilitační pracovnící

## Asociace Brontosaura

tel.: 723 176 873, e-mail: brontosy@seznam.cz  
http://sybronto.unas.cz**15. Čt 18:30 hodin** Nadace Josefa Plívy  
**101. cestovatelský večer**Přírodou Českomoravského pomezí  
Mgr. Filip Jetmar

## Kam v Českomoravském pomezí

### Polička

**4. Ne 15:00 hodin** Tylův dům - velký sál  
**Novoroční koncert** - Wihanovo kvarteto  
**28. St 17:00 hodin** Tylův dům - malý sál  
**Bohuslav Martinů a my** - koncert žáků a učitelů ZUŠ B. Martinů

### Moravská Třebová

**24. So 19:30 hodin** Městské muzeum  
**HÁTA: To byl teda Silvestr!**  
**30. Pá 19:00 hodin** Městské muzeum  
**IV. městský bál**

### Vysoké Mýto

**11. 1. - 1. 2. 2009** Regionální muzeum  
**Hejblata hudební a věci kolem** (výstava)  
**17. So 20:00 hodin** Městský klub  
**Vladimír Mišík a Etc.**

### Litomyšl

**4. Ne 16:00 hodin** Smetanův dům  
**Slavnostní novoroční koncert** - Slovenský komorní orchestr B. Warchala  
**31. So 19:00 hodin** Smetanův dům  
**Večer Magdaleny Dobromily Rettigové** s Magdalenou Dietlovou a Alešem Cibulkou  
**do 25. 1. 2009** Regionální muzeum  
**Litomyšl na fotografiích Miroslava Škrdly**

## ZŠ Svitavy - Lačnov

Zadní 50, 568 02 Svitavy, tel.: 461 533 215  
zs.lacnov@svitavy.cz, www.zslacnov.svitavy.cz**23. Pá 18:00 hodin**  
**Závody v sáňkování a stavění sněhuláků**  
Akce je spojená s přespáním ve škole a škádním školních duchů.

## Dům dětí a mládeže „Paleta“

Lanškrounská 4, Svitavy, tel.: 461 533 743  
e-mail: ddm@ddm.svitavy.cz  
www.ddm.svitavy.cz**14. St 7:00 - 18:00 hodin** DDM**Začínáme s internetem****17. So 9:00 hodin** DDMFlorbalová liga žactva **Sport proti drogám****17. So 10:00 hodin****Keramické dopoledne pro veřejnost**

Poplatek 50,- Kč za osobu.

**17. So 10:00 hodin****Sobotní Drátování pro veřejnost**

Poplatek 50,- Kč za osobu.

**24. So 9:00 hodin** u restaurace Astra**Zimní pěší pochod nebo přejezd na běžkách Javornického hřebene****25. Ne 9:00 hodin** DDMOkresní soutěž **Sestavujeme www stránky****Přijďte si zahrát:** Stolní tenis, líný tenis, kopanou, florbal, hry na počítačích, serfování a chatování na počítačích, INTERNET, lezení na horolezecké stěně (po domluvě), cvičení v tělocvičně apod.

## ZUŠ SVITAVY

tel.: 461 534 312

**14. St 17:30 hodin** koncertní sál ZUŠ  
**Žákovský hudební večer****21. St 17:30 hodin** koncertní sál ZUŠ**Žákovský hudební večer****28. St 17:00 hodin** Fabrika Svitavy**Koncert pěveckých sborů ZUŠ Svitavy**

# Kino Vesmír



telefon 461 531 446 • pokladna otevřena každý den 17 - 20 hod.

2. / Pá / 19:30 hodin

## Prosíme přetočte

USA, Francie, GB 2007. Neuvěřitelný příběh o dvou kamarádech, jednom elektromagnetickém poli a všech vašich oblíbených filmech. Komédie. Scénář a režie: Michel Gondry. **70,- Kč / titulky / 101 minut**

3. - 4. / So, Ne / 19:30 hodin

## Juno

USA 2008. Komédie o dospívání a jeho nečekaných nástrahách. Hořká komedie o šestnáctileté dívce, která se potýká s nečekaným těhotenstvím... Režie: Jason Reitman. **70,- Kč / od 12 let / titulky / 96 minut**

5. - 6. / Po, Út / 19:30 hodin

## Anglické jahody

ČR 2008. Osudový milostný příběh mladých lidí, kteří chtějí mít chvíli času na lásku, ale ocitli se v nesprávnou dobu na nesprávném místě... Režie: Vladimír Drha. **70,- Kč / od 12 let / 114 minut**

### Filmový klub

7. / St / 19:30 hodin

## Annie Leibovitz: Život objektivem

USA 2006. Annie Leibovitz - uznávaná portrétistka celebrit, pracovala pro významné časopisy a zachycovala sociální a politické dění, či válečné konflikty. Scénář, režie a produkce: Barbara Leibovitz. **60,- Kč / od 15 let / titulky / 90 minut**

8. - 9. / Čt, Pá / 19:30 hodin

## Repo: Genetická opera

USA 2008. V nedaleké budoucnosti ničí smrtící epidemie lidské orgány... a přichází REPOMAN! Horor i muzikál s Paris Hilton. Režie: Darren Lynn Bousman. **65,- Kč / od 15 let / titulky / 98 minut**

10. - 11. / So, Ne / 17:00 hodin

## Vesmírní opičáci

USA, Kanada, GB 2008. První člověk ve vesmíru byl Gagarin, šimpanz Ham je zatím poslední... doufejme, že se vrátí! Rodinný animovaný film. **60,- Kč / dabováno / 81 minut**

10. - 11. / So, Ne / 19:30 hodin

## Kauza Litviněnko

Rusko 2008. Agent bývalé KGB Alexander Litviněnko zemřel 23. 11. 2006 na otravu radioaktivním poloniem... Předtím strávil pět let s režisérem Andrejem Nekrasovem, s nímž natočil ojedinělý dokument o své vzpouře proti ruské vládě... **65,- Kč / titulky / 105 minut**

12. / Po / 19:30 hodin

## Saw V.

USA 2008. Hofman pokračuje v práci Jigsawa. Jeho tajemství je však skoro prozrazeno a on se musí vydat na lov, aby mu zabránil. Thriller, horor. Režie: David Hackl. **65,- Kč / od 15 let / titulky / 92 minut**

13. - 14. / Út, St / 17:00 a 19:30 hodin

## Kdopak by se vlka bál

ČR 2008. Romantické drama o závažných rodinných tématech vyprávěných pohledem šestileté holčičky. Scénář a režie: Maria Procházková. **60,- Kč / 90 minut**

15. - 16. / Čt, Pá / 19:30 hodin

## Labyrint lží

USA 2008. Akční špiónážní thriller z prostředí tajných služeb CIA na Blízkém východě. Leonardo DiCaprio a Russel Crowe v hlavních rolích. Režie: Ridley Scott. **70,- Kč / od 12 let / titulky / 129 minut**

17. - 18. / So, Ne / 17:00 hodin

## Kung Fu Panda

USA 2008. Pandamánie začíná! Připravte se na něco pandastického. Animovaná rodinná komedie. **60,- Kč / dabováno / 92 minut**

17. - 19. / So, Ne, Po / 19:30 hodin

## Hlídač č. 47

ČR 2008. Karel Roden v příběhu o lásce, vášni, smrti a trestu. Na motívy románu Josefa Kopty. Režie: Filip Renč. **70,- Kč / od 15 let / 108 minut**

20. - 25. / Út - Pá 19:30 hodin / So, Ne 17:00 a 19:30 hodin

## Sněženky a machři po 25 letech

ČR 2008. Nostalgická komedie. Režie: Viktor Tauš. **80,- Kč / 104 minut**

26. / Po / 19:30 hodin

## Návrat čápů

SR, ČR, SRN 2007. Psychologický milostný příběh tápání mladé ženy. Scénář a režie: Martin Repka. **65,- Kč / od 15 let / 96 minut**

27. / Út / 19:30 hodin

## Ukrutně šťastni

Dánsko 2008. Vítězný film MFF Karlovy Vary 2008. Kriminální drama s četnými prvky grotesky i s odkazy na klasiku žánru. Scénář a režie: Henrik Ruben Genz. **70,- Kč / od 12 let / titulky / 99 minut**

28. / St / 19:30 hodin

## Katyň

Polsko 2008. Slavný režisér Andrzej Wajda zpracoval jednu z nejtemnějších událostí polských dějin: masakr 22 500 polských občanů příslušníky sovětské NKVD v roce 1940. **60,- Kč / od 15 let / titulky / 118 minut**

29. / Čt / 19:30 hodin

## Absurdistán

SRN 2008. V jedné turecké vesnici se vzbouřily ženy proti mužům, kteří nebyli schopni opravit místní vodovod... Poetická komedie. Režie: Veit Helmer. **60,- Kč / od 12 let / titulky / 87 minut**

30. 1. - 1. 2. / Pá 19:30 hodin / So, Ne 17:00 a 19:30 hodin

## Muzikál ze střední 3: Maturitní ročník

USA 2008. Oblíbení studenti postupují do maturitního ročníku. Rodinný muzikál, komedie. Režie: Kenny Ortega. **70,- Kč / dabováno / 112 minut**

[www.kultura-svitavy.cz](http://www.kultura-svitavy.cz)

# Kinokavárna Galaxie

tel.: 732 309 046 (od 16 hod.) • <http://web.quick.cz/kinokavarnagalaxie>

2. / Pá / 20:00 hodin

## Prosíme přetočte

3. / So / 20:00 hodin

## Juno

5. a 7. / Po a St / 20:00 hodin

## Anglické jahody

6. / Út / 19:00 hodin

### Hudební kavárna:

## Jiří Černý uvádí Leonarda Cohena

Poslechový pořad Jiřího Černého.

**80,- Kč**

8. - 9. / Čt, Pá / 20:00 hodin

## Repo: Genetická opera

10. / So / 15:00 hodin

## Vesmírní opičáci

10. / So / 20:00 hodin

## Kauza Litviněnko

13. / Út / 20:00 hodin

## Kdopak by se vlka bál

15. - 16. / Čt, Pá / 20:00 hodin

## Labyrint lží

17. / So / 19:00 hodin

### Hudební kavárna: Menu

Platforma podporující alternativní a experimentální tvorbu.

**50,- Kč**

18. - 19. / Ne, Po / 20:00 hodin

## Hlídač č. 47

20. - 26. / Út - Po / 20:00 hodin

## Sněženky a machři po 25 letech

27. / Út / 20:00 hodin

## Ukrutně šťastni

28. / St / 20:00 hodin

## Katyň

29. / Čt / 20:00 hodin

## Absurdistán

30. - 31. / Pá, So / 20:00 hodin

## Muzikál ze střední 3: Maturitní ročník

[www.kultura-svitavy.cz](http://www.kultura-svitavy.cz)